
Tisztelt Választási Bizottság!  Tisztelt Hallgatók!      

Fehérvári Ádám vagyok, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi 

és Honvédtisztképző Kar, állami légiközlekedési szak harmadéves 

repülésirányító szakirány hallgatója. Ezúton szeretném benyújtani 

motivációs levelemet bízva abban, hogy számításba jöhetek, mint pályázó, 

a 2024/2025-ös tanév tavaszi félév HHK RÖK időközi választáson.     

Két év alatt a HÖK csapatában élvezhettem és kibontakozhattam, mint 

választmányi tag. Nagyon sok embert, élményt tapasztalhattam meg 

munkásságom alatt, emellett tagja voltam a rendezvényszervezői 

bizottságnak. Hatalmas sikerélményt nyújtott nekem mindig, amikor egy 

nehezen megszervezett rendezvény közben láthattam a hallgatókon, hogy 

jól érzik magukat, és tudtam, hogy ehhez az örömhöz én is hozzájárultam 

a munkám által. A korábbi munkáimnak köszönhetően rengeteg 

tapasztalatot szereztem, viszont még mindig van mit tanulnom. Ettől 

függetlenül nem gondolnám, hogy bárki más lelkesebben, precízebben 

végezné azt a munkát, amit én végeztem eddig.    

Ismerem a csapatmunka fogalmát, hiszen eddigi életem folyamán többnek 

is tagja voltam. Tudom mennyire fontos segíteni egymást, húzni a 

többieket, idomulni hozzájuk, hiszen az eredmények csak akkor jönnek, 

ha mindenki tudja mi a cél, és meg is tesz mindent az eléréséért. A HÖK 

tagjaként szeretnék segíteni hallgatótársaimnak, valamint képviselni őket 

minden számukra fontos témában.    

            



A Szolnoki Campuson tanuló hallgatók számára egy olyan hallgatói 

bizottságot szeretnék létrehozni, amely hosszú távon biztosítja érdekeik 

képviseletét és támogatását. Mivel jelenleg nem létezik dedikált hallgatói 

szervezet a légierős hallgatók számára ezen a helyszínen, célom, hogy egy 

stabil, fenntartható és aktívan működő közösséget alapítsak meg. Ez a 

bizottság lehetőséget teremtene a szakmai és közösségi programok 

szervezésére, a hallgatók érdekképviseletére, valamint a kapcsolattartásra 

mind a kari vezetőséggel, mind pedig más hallgatói szervezetekkel.   

Korábbi tapasztalataim és elkötelezettségem a közösségi élet iránt 

biztosítanak arról, hogy képes vagyok hatékonyan képviselni a hallgatók 

érdekeit, és megteremteni egy olyan hallgatói bizottság alapjait, amely 

hosszú távon is sikeresen működhet. Úgy gondolom, hogy egy jól 

szervezett és aktív közösség jelentősen hozzájárulhat a Szolnoki Campus 

hallgatóinak szakmai és személyes fejlődéséhez. Amennyiben lehetőséget 

kapok, hogy a HÖK tagjaként részt vegyek ennek a célkitűzésnek a 

megvalósításában, teljes elhivatottsággal és lelkesedéssel fogok dolgozni 

a hallgatói közösség érdekében.     

Köszönöm, hogy időt fordítottak a motivációs levelem elolvasására.    

Budapest, 2025.02.18.                       

Fehérvári Ádám hallgató főtörzsőrmester    

    


